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Sprint

Vanaf t = 4,0 s is de grafiek die de meetpunten T

verbindt een rechte lijn (dus is de snelheid over

dat traject constant) met steilheid (dus snelheid)

100 = 100 = 11,7 m/s
9,9-4 5,9
a = steilheid grafiek = % = @ = 2,93 m/s?

F=m-a=80-293 = 234,4 = 2,3-10°> N

In fig 3: verplaatsing = oppervlak onder de grafiek.
Tot t = 4,0 (s) is die verplaatsing: 4-11,7- % = 23,4 m
Volgens fig 2 zou dat 32 m moeten zijn, dus geen overeenstemming.
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Wit = AEx = P -t - P-t = %mv? -
vZ = 1i-t v o= ket omdat P en m constant zijn.
M
2
Opt=4,0s: v = 11,7 m/s = k-t = kv4 = 2k — k = 585 m:-s”
s =39 -t" vV = % = 1539t =585/t - de waarden van k zijn

gelijk en de exponent in formule 2 klopt.

Opt=4,0s: v = 585 4% = 11,7 m/s

Ex = ¥%mv? = % -80-11,7>= 5,48 - 1033

E, = Pt =P-4 N P=1,4-103W
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